

# 各界导报

陕西省政协主管主办 国内统一连续出版物号CN61-0016 邮发代号51-38  
2022年9月9日 星期五 总第5268期  
各界导报社出版 今日4版 新闻热线(传真):(029) 63903673



## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



9月8日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。

新华社北京9月8日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

## 新时代党报成就展(线上展)启动

新华社北京9月8日电(记者白瀛)由中央宣传部(国家新闻出版署)指导、中国报业协会主办的新时代党报成就展(线上展)8日在北京启动。

展览还遴选了党的十八大以来近200幅党报优秀版面,回顾了党的不同历史时期的100份老报纸图片,简要介绍了百余年来尤其是进入新时代后党报系统涌现出的100余位优秀报人。

中宣部副部长张建春在启动仪式上指出,全国各级党报要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,凝心聚力做好迎接宣传贯彻党的二十大的相关工作。

## 确保节日前后不发生本土规模性疫情

### ——国务院联防联控机制回应防疫关切

□ 新华社记者 张泉 田晓航

近期,周边国家疫情持续发酵,国内部分地区社区传播和疫情外溢仍未完全阻断,防控形势严峻复杂。

与此同时,对于违反“九不准”要求、擅自层层加码的典型案列,国务院联防联控机制将予以曝光。

半径较正常时期将明显缩短,以本地游、周边游、短途游为主,不会出现明显的客流高峰。

### 严格落实第九版防控方案和“九不准”要求

国家卫生健康委新闻发言人米锋说,近期,周边国家疫情持续发酵,我国外防输入压力明显增大。

### 确保节日前后不发生本土规模性疫情

中秋、国庆假期临近,如何确保节日前后不发生本土规模性疫情,最大限度减少对生产生活的影响,让人民群众度过健康、平安、祥和的假期?

### 持续做好重点场所、重点人群防控

“对于工作场所、学校、养老院、大型企业等机构的防控,要更加重视,这些场所一旦出现了传播,往往会比普通的社区传播形成更多的感染者。”

## 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师 祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信,对他们寄予殷切期望,并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际,向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候,向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说,入学一年来,你们通过课堂学习和支教实践,增长了学识,开阔了眼界,坚定了到基层教书育人的信念,我感到很欣慰。

训,珍惜时光,刻苦学习,砥砺品格,增长传道授业解惑本领,毕业后到祖国和人民最需要的地方去,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起,国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”(简称“优师计划”),由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式,每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生。

## 习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开 着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,并宣读了习近平的贺信。2022全国专精特新中小企业发展大会主题为“专精特新 强基固链”,由工业和信息化部、江苏省人民政府主办。

## 国办印发《通知》

### 进一步加强商品过度包装治理

新华社北京9月8日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步加强商品过度包装治理的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实党中央、国务院决策部署,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,充分认识进一步加强商品过度包装治理的重要性,在生产、销售、交付、回收等各环节明确工作要求,坚决遏制商品过度包装现象,为促进生产生活方式绿色转型、加强生态文明建设提供有力支撑。

装强制性标准生产商品,公开其执行的包装有关标准编号和名称。避免销售过度包装商品,督促指导商品销售者细化采购、销售环节限制商品过度包装有关要求。推进商品交付环节包装减量化。

## 委员说·关键词“关注基层教师”

教师节将至,教育部近日发布《关于做好庆祝2022年教师节有关工作的通知》要求,要增强乡村教师职业吸引力。如何切实提升基层教师获得感?听听委员怎么说——

### 王越群:完善基层教师工资待遇保障机制

按照义务教育法的规定,义务教育的责任主体是“以县为主”,即教师工资收入水平主要由所在区县政府财力保障。因此,各区县义务教育学校中小教师的收入待遇,必然会因各区县经济发展水平而有所不同。

义务教育学校“教师平均工资收入水平不低于当地公务员的平均工资收入水平”的政策落到实处,切实提升基层教师获得感。

(实习记者 闫智 记者 殷博华)

### 刘小琴:切实保障基层教师福利待遇

“要保证教师有一个安定的教书育人环境,减少外界事务性工作对正常教学工作和教学秩序的干扰与影响,让教师把更多的精力投入到教学研究和教书育人上。”

(实习记者 闫智 记者 殷博华)

启事 根据中秋节假日放假安排,本报9月12日休刊一期,13日正常出刊。 各界导报社

责编:刘杰 组版:王静 校对:春晖

(下转第3版)